
２０２３年度 アンケート結果 

 

 

 

（主な自由コメントのまとめ） 

 建設業に携わる方々の意見を様々な視点から聞くことができたので、将来の

進路の選択肢が広がった。 

 働き方が土木業界全体で改善されていっていると感じた。 

 同じゼネコンでも地域密着の企業と全国規模の企業で働き方に大きな違い

があるのが意外だった。 

 フランクな距離感で聞きづらいことまで聞けた。 

 若い方の方が質問しやすく、親近感が湧いた。 

 時間が短かった。 
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【現場見学について（愛知総合工科高校のみ）】 

 
 

 
 

（主な自由コメントのまとめ） 

 舗装前の道路など、完成した後では見られないものが沢山あった。 
 現場の雰囲気がよく伝わり、建設業に携わりたいという気持ちが強くなった。 
 施工方法や橋の計画図などを見られて、とても興味深い内容だった。 
 暑さであまり集中できなかった。 
 現場までもう少し近いと良い。 
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